TECHNO
POMERANIA

Szczecin, dnia 13.10.2017 r.

Dotyczy: przetarg nieograniczony pn. ,.Dostawa energii elektrycznej dla obiektow Technopark
Pomerania, w Szczecinie przy ul. Niemierzyﬁskiej 17A oraz przy ul. Cyfrowej 4, 6, 8
—w okresie: 01.01.2018 r. —31.12.2018 r.”” Nr sprawy: SPNT/ZP/01/2017

ODPOWIEDZI NA PYTANIA - cz. 11

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (Dz. U.
z 2013 r. poz. 907 z pozn. zm.), Szczecinski Park Naukowo-Technologiczny Sp. z o0.0. z
siedzibg: 71-441 Szczecin, ul. Cyfrowa 6 informuje, iz wplyngly pytania dotyczace tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia na w/w zadanie. Ponizej przedstawiamy tres¢
zapytan i odpowiedzi Zamawiajgcego:

Pytanie 1 (24)

Czy Zamawiajgcy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia procedury zmiany
sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel najpozniej w dniu podpisania umowy? Wyloniony
Wykonawca bedzie potrzebowal nastepujgcych danych do przeprowadzenia zmiany
sprzedawcy dla kazdego punktu poboru:
1. nazwa i adres firmy,
2. nr NIP jednostek podleglych
3. opis punktu poboru;
4. adres punktu poboru (miejscowos¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
5. moc umowna;
6. numer licznika; numer ewidencyjny PPE
7. Operator Systemu Dystrybucyjnego;
8. nmazwa dotychczasowego Sprzedawcy
9. numer aktualnie obowigzujgcej umowy
10. data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy
11. planowane roczne zuzycie energii;
12. grupa taryfowe (nowa i obecna)
13. czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy i jaki jest termin wypowiedzenia
umow kompleksowych;
14. dokumentow dla kazdej jednostki objetej postegpowaniem:
15. petnomocnictwo do zgloszenia umowy,
16. dokument nadania numeru NIP;
17. dokument nadania numeru REGON;
18. KRS lub inny dokument na podstawie ktorego dziala dana jednostka;
Dokument zawierajgcy niezbedne dane stanowi¢ bedzie rowniez zalgcznik do umowy.
Wyloniony Wykonawca bedzie potrzebowal do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy
energii elekirycznej oraz pelnomocnictwa. Jednoczesnie informujemy, iz OSD moze
odrzuci¢ zgloszenia umow sprzedazy zawierajgce bledne dane skutkiem, czego moze by¢
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koniecznos¢ zakupu energii przez Zamawiajgcego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o
ktorym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowied?:

Tak — Wykonawcy wybranemu w wyniku niniejszego postgpowania zamowieniowego.

Pytanie 2 (25)

Jaki jest okres rozliczeniowy dla poszczegolnych PPE? (miesigczny, dwumiesieczny,
kwartalny)

Odpowied?:

Zamawiajacy oczekuje na dokonywanie rozliczen w okresach miesiecznych, dla kazdego
PPE.

Pytanie 3 (26)
Wykonawca zwraca sie z prosbq o udzielenie nastepujgcych informacji:

a) Czy zamawiajgcy posiada aktualnie umowy kompleksowe czy rozdzielone na umowe
sprzedazy energii elekirycznej i umowe na Swiadczenie ustug dystrybucji oraz cz
procedura zmiany sprzedawcy, dla punktow poboru, gdzie nie ma wskazanego kodu
PPE, bedzie przeprowadzona po raz pierwszy?

b) Czy umowy dystrybucyjne (jesli Zamawiajgcy posiada rozdzielone umowy) zawarte sq
na czas okreslony czy nieokreslony?

¢) Kto jest dotychczasowym sprzedawcq energii elekirycznej? jaki jest okres
wypowiedzenia obowigzujgcych umow kompleksowych/umow  sprzedazy energii
elektrycznej, oraz czy zamawiajgcy samodzielnie wypowie obowigzujgce umowy w
terminach pozwalajgcych na skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy
czy tez upowazni do tej czynnosci Wykonawce?

d) Czy Zamawiajgcy ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych
lojalnosciowych, kiére wuniemozliwiajg zawarcie nowej umowy sprzedazowej w
terminach przewidzianych w SIWZ? Jesli tak - jakie sq terminy wypowiedzen
umow/aneksow w ramach akcji promocyjnych/programow lojalnosciowych?

Odpowied?:

Aktualnie Zamawiajacy posiada umowg na sprzedaz energii elektrycznej z ENEA S.A.
Umowa dotyczy wszystkich PPE i nie wymaga wypowiedzeniu gdyz zawarta jest na okres od
01.01.2017 r. do dnia 31.12.2017 r. i wygasa z koncem biezacego roku. Ponadto Zamawiajacy
posiada umowy dystrybucyjne z ENEA Operator Sp. z o0.0. oraz z PKP Energetyka S.A.
zawarte na czas nieokreslony. Zamawiajacy nie ma uméw lojalnosciowych dotyczacych
sprzedazy badz dystrybucji energii elektryczne;j.

Pytanie 4 (27)

Wykonawca zwraca si¢ z prosbhg i pytaniem czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ podpisania
umowy z Wykonawcg drogg korespondencyjng?

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 5 (28)
Czy Zamawiajgcy dysponuje (ytulem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa
dzierzawy, itp.) ktory upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w
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przedmiocie zamowienia? Informujemy, ze brak takiego tytufu moze skutecznie uniemozliwi¢
dalsze czynnosci zwigzane ze zgloszeniem umowy sprzedazy energii elektrycznej do lokalnego
Operatora Systemu Dystrybucyjnego zgodnie z jego procedurami.

Odpowied?:

Zamawiajgcy posiada notarialny akt wlasnosci obiektow opisanych w przedmiocie
zamowienia.

Pytanie 6 (29)

Czy Zamawiajqgcy zaakceptuje dodanie w § 1 ust.6 w brzmieniu: ,, Zamawiajgcy oswiadcza, ze
Jjest nabyweg koncowym w rozumieniu przepisow ustawy o podatku akcyzowym”. Zapis ten
ma na celu jednoznaczne wskazanie, ze Wykonawca powinien dolicza¢ podatek akcyzowy do
ceny energii elektrycznej sprzedawanej na podstawie tej umowy

Odpowied::

Zamawiajgcy nie przewiduje zmiany przedmiotu umowy, okreslonego w § 1 wzoru umowy,
stanowigcego zalgcznik nr 4 do siwz. Zgodnie z zapisem rozdziatu X pkt 3 siwz: Cena oferty
musi obejmowac wszystkie koszty i skladniki zwigzane z realizacjq zamowienia wynikajgce
bezposrednio ze specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia oraz inne koszty niezbedne do
poniesienia, a nie wymienione w dokumentach, ktorych poniesienie jest konieczne dla
prawidlowego i kompleksowego wykonania przedmiotu zamowienia, a w szczegdlnosci stawke
opodatkowania akcyzq, podatku VAT, koszty rozliczania faktur, koszty wynikajgce :z
dokonywania bilansowania handlowego i odczytow,

Pytanie 7 (30)

W odniesieniu do zapisow § 2 ust.] podany zostal bledny Dziennik Ustaw , winno by¢: "D:z.
U z2017r., poz. 220 z pozn. zm. ", czy Zamawiajgcy zaakceptuje zmiang?

Odpowied?:

Zamawiajacy niniejszym koryguje zapis § 2 pkt 1 wzoru umowy, dotyczacy przywolanej
ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne — winno byé¢: (tj. Dz.U. 1997, Nr 34,
poz. 348 z pozniejszymi zmianami). Korekta nie stanowi modyfikacji siwz.

Pytanie 8 (31)

W odniesieniu do zapisow § 2 ust.2 podany zostal bledny Dziennik Ustaw winno byé: "t. j.
Dz. U z 2017 r., poz. 459", czy Zamawiajqcy zaakceptuje zmiang?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy niniejszym koryguje zapis § 2 pkt 2 wzoru umowy, dotyczacy przywolanej
ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Kodeks cywilny — winno by¢: (tj. Dz.U. 1964, Nr 16, poz.
93 z pozniejszymi zmianami - tekst jednolity: Obwieszczenie Marszatka Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 9 lutego 2017 r. w sprawie ogloszenia jednolitego tekstu

ustawy — Kodeks cywilny Dz. U. 2017, Nr 0, poz. 459). Korekta nie stanowi modyfikacji
SIWZ.

Pytanie 9 (32)

Czy Zmawiajgcy zaakceptuje w odniesieniu do zapisow § 5 ust.2 dodanie zdania. "Cena
Jednostkowa energii elektrycznej netto zawiera kwote podatku akcyzowego?”

Odpowieds:

Zgodnie z zapisem rozdziatu X pkt 3 siwz: Cena oferty musi obejmowac wszystkie koszty i
skladniki zwigzane z realizacjq zamowienia wynikajgce bezposrednio ze specyfikacji istotnych
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warunkow zamowienia oraz inne koszly niezbedne do poniesienia, a nie wymienione w
dokumentach, ktorych poniesienie jest konieczne dla prawidlowego i kompleksowego
wykonania przedmiotu zamowienia, aw szczegdlnosci stawke opodatkowania akcyzg,
podatku VAT, koszty rozliczania faktur, koszty wynikajgce z dokomywania bilansowania
handlowego i odczytow. Zamawiajacy nie przewiduje zmian przedmiotu zamowienia.

Pytanie 10 (33)

Czy Zmawiajgcy zaakceptuje w odniesieniu do zapisow par. 9 ust. 2 dodanie na koncu, ..."
przy  czymlgczna  odpowiedzialnos¢ Wykonawey z itytulu naruszenia Umowy  jest
ograniczona do wysokosci wynagrodzenia pozostalego do zaplaty Wykonawcy na podstawie
Umowy ?"

OdpowiedZ:

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany warunkow (kar) z tytutu zakupu energii elektrycznej od
sprzedawcy rezerwowego, okreslonych w § 9 wzoru umowy, stanowigcego zatacznik nr 4 do
SIWZ.

Pytanie 11 (34)

Czy Zmawiajqgcy zaakceptuje w odniesieniu do zapisow par. 9 ust. 3 usuniecie zapisu, bowiem
opdznienie w wyslawieniu faktury powoduje przesunigcie terminu zaplaty inie ma
potrzeby dodatkowo karac¢ za to Wykonawcy, tym bardziej, Ze nie ma on interesu, Zeby
opozniac si¢ z wystawieniem faktury. Ewentualnie modyfikacje zapisu w ten sposob, ze kara
Jjest naliczana za zwloke Wykonawcy w wystawieniu faktury za sprzedana energie elektryczng
w wysokosci np. 10 zi za kazdy dzien zwloki. Limit kar umownych naliczonych Wykonawcy na
podstawie Umowy nie moze przekroczy¢ 1 000 z1.

Odpowied?:

Zamawiajgcy nie przewiduje zmiany wysokosci kar z tytulu nie wywigzania si¢ Wykonawcy
z obowigzku fakturowania w terminie, okreslonej w § 9 ust. 3 wzoru umowy, stanowiacego
zalgcznik nr 4 do siwz.

Pytanie 12 (35)

W odniesieniu do zapisow Par 7 ust 1 - Informujemy, iz zgodnie z art. 6b ust. 2 i 3 ustawy
Prawo energetyczne obowigzek pisemnego powiadomienia odbiorach o zamiarze
wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie dodatkowego 14-dniowego terminu na zaplatg
naleznosci dotyczy jednie odbiorcéw w gospodarstwach domowych. Przepisy ustawy nie
naktadajg natomiast takiego obowigzku w przypadku pozostalej grupy odbiorcow. W zwigzku
z powyziszym zwracamy sig z proshq o dostosowanie przedmiotowego zapisu do tresci zgodnej
z ustawg Prawo energetyczne, poprzez usuniecie slow ,, (.) pomimo uprzedniego
powiadomienia na pismie o zamiarze wstrzymania sprzedazy i wyznaczenia dodatkowego,
14-dniowego terminu do zaplaty zaleglych i biezgcych naleznosci'.

Odpowied?:

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany warunkéw wstrzymania dostaw, okreslonych w § 7 ust.
1 wzoru umowy, stanowigcego zalgcznik nr 4 do siwz.
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